Bazénove svetio VA 300W

Preklad puvodniho navodu k pouziti


XPMUser
Cross-Out

XPMUser
Re: Inserted Text


Tento navod obsahuje diilezité informace k zajisténi bezpeénosti pfi montazi i provozovani tohoto vyrobku. Proto je nezbyt-

né, abyste se pred vlastni montazi s ndvodem dobie seznamili. Respektovani instrukci navodu je potfebné pro zajisténi
optimalniho vyuziti vyrobku. Navod uchovejte pro jeho dalSi pouziti .

1. Zkontrolujte obsah baleni:

a) reflektor do betonového bazénu b) reflektor do féliového nebo prefabrikovaného bazénu
instalacni krabice 1 ks instala¢ni krabice 1 ks
vlastni reflektor 1 ks samolepici tésnéni krabice 2 ks

pfiruba krabice 1 ks

vlastni reflektor 1 ks

sacek s propojovacim materialem: 2 vruty DIN 7981 A2 4,8x16 mm
16 Sroubll DIN 966 A2 M6x24

2. Zakladni udaje:

Tento reflektor je navrzen pro osvétleni bazén(l. V bazénu musi byt reflektor umistén vertikalné na sténé a zcela ponofen ve vodé.
Jedna se o elektricky vyrobek tfidy Ill pro nizké stfidavé napéti 12 V. Reflektor ma elektrické kryti IP X8 (ochrana pfi trvalém ponoreni
do vody) pro maximalni ponofeni 2 m.

Reflektor splfiuje mezinarodni bezpe¢nostni normy a normy pro osvétleni, pfedevsim normu EN 60598-2-18 Svitidla, Cast 2: Zvlastni
pozadavky, Oddil 18: Svitidla pro plavecké bazény a podobné ucely.

Vyrobce odmitd nést jakoukoli zodpovédnost pfi nespravném pouziti, vlastnich upravach a jinych aplikacich tohoto vyrobku, nez
ke kterému je urcen.

3. Umisténi reflektoru a montaz instalacni krabice

* nikdy neinstalujte reflektor vodorovné

* pro jasné osvétleni vnittku bazénu se doporucuje pouzit na kazdych 25 m? plochy bazénu 1 reflektor Standard 300 W. Pro velmi
hluboké bazény (nad 2 m) se doporucuje pouzit na kazdych 30-40 m3vody v bazénu 1 reflektor Standard 300 W.

e pro zabranéni oslnéni reflektory se doporucuje jejich instalace na strané bazénu, ke které obvykle pfichazite

* pokud jsou reflektory pouzivany v zavodnich nebo tréninkovych plaveckych bazénech, umistéte reflektory na bo¢ni del$i strany, aby
nedochézelo k oslnéni plavcl

* pro zamezeni nutnosti vypusténi bazénu pfi vyméné zarovky reflektoru se doporucuje umistit reflektor na misté dobre pristupném
z hrany bazénu

Pred montazi reflektoru ovérte, Ze je kabelova prichodka (¢.19) pfimérené dotaZena. Pokud je dotaZzena malo, mize dojit ke vniknuti
vody, pokud je pretazena, muze dojit k jejimu prasknuti.

Reflektor ma byt umistén vertikalné na sténé bazénu v hloubce 400 - 700 mm pod hladinou vody (obr. 1). ZplGsob uchyceni reflektoru
na sténé bazénu zavisi na tom, zda se jedna o reflektor pro betonovy bazén (sténu) nebo o bazén s félii, plastovy ¢i laminatovy.

Betonovy bazén: je tfeba zabetonovat instalacni krabici (€. 17) do stény bazénu (obr. 2). Ujistéte se, Ze vyvod pro kabel je v horni
¢asti instalacni krabice.

Prefabrikovany bazén (féliovy, plastovy, sklolaminatovy): do stény bazénu je tfeba vyfiznout otvor o @ 240 mm (obr. 2).

Z vnéjsi strany bazénu umistété jedno samolepici t€snéni (€. 23) a instala¢ni krabici (€. 17). Z vnitfni strany bazénu umistéte druhé
samolepici tésnéni a vSechny 3 komponenty spojte za pomoci 2 vrutll DIN 7981 4,8x16 mm (C. 22) - (obr. 3). Ujistéte se, Ze vyvod
pro kabel v instala¢ni krabici je nahore.

Pred montazi pfiruby (¢. 24) k instala¢ni krabici se ujistéte, ze hlavy vrutt DIN 7981 4,8x16 mm (¢. 22) zapadaji do otvor( v zadni
strané priruby. Pfipevnéte pfirubu (¢.24) ke sténé bazénu pomoci 16 ks Sroubu DIN 966 M6x24 mm (€. 25) - (obr. 4).

4. Montaz

Po ukon¢eni montaze instala¢ni krabice, a pfiruby s tésnénimi u prefabrikovanych bazén, pristupte k montazi vlastniho reflektoru. Pro
elektrické pripojeni reflektoru je tfeba el. kabel protahnout matkou priichodky (€. 16). Matku s citem dotahnéte tak, aby byl kabel v
prichodce zafixovan. 1,5 m kabelu je treba nechat natoceného kolem zadniho téla reflektoru (¢. 7), aby bylo mozné reflektor
v pfipadé potreby vytdhnout na hranu bazénu a vyménit zarovku (obr. 5). Rovnéz dotahnéte vSechny matky po obvodu
reflektoru.

Vlozte cely reflektor do instala¢ni krabice (obr. 6). Pro dobré osvétleni bazénu je tfeba, aby logo AstralPool na ozdobném ramecku
reflektoru (€. 1) bylo nahote (obr. 7).

ZaSroubujte oba Srouby M6x80 (&. 2) tak, aby se zadpadky zafixovaly ve vnitfni sténé instalacni krabice (obr. 8).

5. Udrzba

Pred jakoukoli manipulaci s reflektiorem se ujistéte, ze reflektor neni pfipojen na elektrické napéti.

Pro vyjmuti reflektoru z instalaéni krabice a jeho umisténi na hranu bazénu (obr. 5) je tfeba povolit 2 Srouby DIN 966 M6x80 mm

(€. 2) tak, aby se reflektor z krabice uvolnil. Pro vyjmuti 300 W zarovky z reflektoru je tfeba vySroubovat 6 matek (¢. 9), které spojuji

ozdobny ramecek (€. 1) reflektoru s jeho zadni ¢asti (¢.7) - (obr. 9).

Vyjméte 300 W zarovku (€. 5) z vnitrku reflektoru a povolte 2 Sroubky pfipojovacich konektrort (obr. 10).

Vyménte zarovku a reflektor smontujte v obraceném poradi zpét - viz bod 4. Montaz, dejte pozor pfedevsim na:

* spravné pripojeni Sroubovacich konektort zarovky ke kabelu (obr. 11)

e spravné usazeni torického tésnéni 110x11 mm (€. 6), pokud je $pinavé, je tfeba jej dobre ocistit, v pfipadé jeho poskozeni
vymenit

* rovnomeérné a pfimérené dotazeni vSech matek (. 9)

* nova zarovka musi byt stejnych parametru jako zarovka puvodni - PAR 56 - 300 W / 12V

* ovéfte napajeci napéti reflektoru, které musi byt max. 12V, pfi zvySeni napéti o 5% (12,6 V) je zivotnost zarovky poloviéni. Pfepéti
v siti a tim i na sekundarnim vinuti transformatoru je ¢asté, proto zvazte pofizeni stabilizatoru napéti. Normalni zivotnost zarovky
PAR 56 - 300W je cca 600-800 hodin. -2-



6. Uvedeni reflektoru do provozu

Ovéfte, ze napajeci napéti reflektoru neni vy$8i nez 12 V st.

Reflektor musi byt umistén vertikalné na sténé bazénu a musi byt zcela ve vodé. Nikdy nezapinejte reflektor, kdyz neni ve vodé,
doslo by k jeho nenavratnému poSkozeni teplem, které vyzafuje.

7. Bezpeénostni opatreni

* osoby, které instaluji reflektor, musi mit k této &innosti opravnéni (opravnéni pro montaz elektrickych zafizeni)
* je tfeba respektovat vSechna bezpeénostni nafizeni, pfislusné normy a zamezit kontaktu osob s elektrickym napétim

* je tfeba se Fidit platnymi CSN pro elektrické instalace

* jakakoli udrzba, vyména ¢asti ¢&i manipulace s reflektorem je pFipustna jen pfi jeho bezpeéném odpojeni z elektrického napéti
* neSahejte na reflektor ve vodé ani na hrané bazénu, pokud mate mokré ruce nebo nohy
* vyrobce se zfiké jakékoli odpovédnosti za vyrobek, pokud neni pouzivan ve smyslu tohoto navodu nebo jsou pouzity neoriginalni

nahradni dily
Reflektor Standard 300 W pro betonovy bazén
" a7 | )
1
2.

Pol. Kéd Popis Pocet | Pol. Kod Popis Pocet
1 07838R0001 ramecek ozdobny 1 13 7012306000 matka DIN 1587 M6 2
2 | 7013106080 Sroub DIN 966 M6x80 2 14 07838R0009 tésnéni priichodky 2
3 | 00347R0002 ramecek fixacni 1 15 00352R0013 podlozka plastova 20x15x1,5 2
4 | 7010106055 Sroub DIN 933 M6x55 6 16 07838R0005 matka priichodky 2
5 00370 zarovka PAR 56 300W/12V 1 17 07838R0006 krabice instalaéni Standard 1
6 | 7211100110 | tésnéni torické 110x11 mm 1 18 07838R0012 tésnéni ploché téla priichodky 3
7 | 07838R0004 zadni ¢ast reflektoru 1 19 07838R0007 télo prichodky 1
8 | 00352R0005 svorka Sroubu 6 20 07838R0008 zaslepka instalaéni krabice 1
9 | 7012106000 matka DIN 934 M6 6 21 06520R0001 kabel 2,5 m 2x6 1
10 | 07831R0003 svorka fixaéni 2 22 10892R0404 spojka M-25 1
11 | 07831R0002 klinek fixaéni 2
12 | 7710240020 tésnéni torické 24x2 mm 2




e

Reflektor Standard 300 W do prefabrikovaného bazénu

07838R0001 ramecek ozdobny 07838R0005 matka prachodky
2 7013106080 Sroub DIN 966 M6x80 2 17 078569R0100 | krabice instala¢ni Standard se 1
zapustkami

3 | 00347R0002 ramecek fixacni 1 18 07838R0012 tésnéni ploché téla priichodky 3
4 | 7010106055 Sroub DIN 933 M6x55 6 19 07838R0007 télo prachodky 1
5 00370 zarovka PAR 56 300W/12V 1 20 07838R0008 zaslepka instalaéni krabice 1
6 7211100110 tésnéni torické 110x11 mm 1 21 06520R0001 kabel 2,5 m 2x6 1
7 | 07838R0004 zadni ¢ast reflektoru 1 22 7011448016 Sroub DIN 7981 A21 4,8x16 2
8 | 00352R0005 svorka Sroubu 6 23 00364R0001 tésnéni samolepici 2
9 7012106000 matka DIN 934 M6 6 24 00365R0001 pfiruba instala¢ni krabice 1
10 [ 07831R0003 svorka fixaéni 2 25 00274R0004 Sroub DIN 966 M6x24 mm 16
11 | 07831R0002 klinek fixaéni 2 26 10892R0404 spojka M-25 1
12 | 7710240020 tésnéni torické 24x2 mm 2

13 | 7012306000 matka DIN 1587 M6 2

14 | 07838R0009 | tésnéni prichodky 14,3x20,5x8 2

15 | 00352R0013 podlozka plastova 20x15x1,5 2




kéd 07667R0100

kéd 00362R0001

kod 28138

10892R0404 —
07838R0007 -—g_’}
07838R0012 -

Volitelné prislusenstvi:

* kod 07667R0100 - specialni instalacni krabice bez okraje je vhodna pro féliové bazény (nahrazuje inst. krabici ¢. 17)

* kod 00362R0001 - nerezova pfiruba instalaéni krabice (nahrazuje pfirubu ¢. 24)

e kéd 28138 - ohebna ochrannd hadice kabelu reflektoru (spoji se s kabelovou priichodkou pomoci spojky M-25 dodavané
s reflektorem



= T m.

/

Betonovy bazén

_- [___
E LEE
£ ekt
S
= |
- I

i

\

Prefabrikovany bazén

.-.'J'{'ff.

.-‘-“f.l-‘

=
o gt
2 gr'\,. E
& E; =
. 8
2. Joe

o

(SUEE {

obr.2

L S N

obr. 4

~ 700 mm,

717

I

obr.6

obr.7




obr.9

obr.11

obr.8

J \

obr.10

J\




* TECHNICKE PARAMETRY

PARAMETR STANDARD

jmenovité napéti 12V

druh napéti stfidavé
druh zarovky PAR 56 300 W/ 12V

elektrické kryti IP X8, tfida zafizeni Ill
Reflektor smi byt pouzit vyhradné s bezpecnostnim transformatorem s oddélenym primarnim a

sekundarnim vinutim.
Reflektor nesmi byt nikdy zapnut, pokud neni ponofen do vody.

Vyhrazujeme si pravo zménit ¢astecné nebo zcela vyrobek ¢i tento navod bez predchoziho upozornéni.

130

i)

@ 280

\_/
o 275

180

Vyrobeno v CE



